

Летние гастроли ТУЗа

С Коллектив Тульского театра юного зрителя продолжительное время находился в гастрольной поездке по районам нашей области. За это время спектакли «Черной тропой», «Три мушкетера», «Поддубенские частушки» были показаны не только в районных центрах, но и на сценах многих сельских клубов, в колхозах, совхозах и МТС.

Вчера коллектив выехал в Серпухов и в тот же вечер показал спектакль «Три мушкетера».

Артисты, режиссеры, технический персонал театра готовятся к открытию зимнего сезона на основной сцене. Юные зрители увидят новые спектакли: «В добрый час», «Маленькие китайцы», «Они поехали на целину», «Я больше не буду».

„МОЛОДОЙ КОММУНАР“

г. Тула

7 СЕН 1955